ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
“A Era do Gelo 2”
A era glacial está chegando ao fim e como consequência surgem em todo lugar gêiseres e verdadeiros parques aquáticos. O mamute Manfred, o tigre Diego e o bicho-preguiça Sid logo descobrem que toneladas de gelo estão prestes a derreter, o que inundaria o vale em que vivem. Logo, o trio de amigos precisa correr para avisar a todos do perigo e ainda encontrar um local ______ que não corram riscos.
Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-60180/>. (Com cortes). 
Questão 1 – Observe: 
“A era glacial está chegando ao fim e como consequência surgem em todo lugar gêiseres e verdadeiros parques aquáticos.”
Nessa passagem do texto, a palavra “como” desempenha a função de:
(     ) preposição. 
(     ) advérbio de modo. 
(     ) conjunção comparativa. 
Questão 2 – No fragmento abaixo, há duas preposições. Sublinhe-as: 
“[...] logo descobrem que toneladas de gelo estão prestes a derreter [...]”

Questão 3 – Identifique o termo que é a combinação de uma preposição com um artigo definido:

______________________________________________________________________________

Questão 4 – No segmento “Logo, o trio de amigos precisa correr para avisar a todos do perigo [...]”, a preposição “para” estabelece uma relação de:
(     ) destino. 
(     ) direção. 
(     ) finalidade. 
Questão 5 – No trecho “[...] e ainda encontrar um local ______ que não corram riscos.”, o espaço deve ser preenchido com a preposição:
(     ) “por”.
(     ) “em”.
(     ) “com”.
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